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Iskolánk a Fenntarthatósági Témahéten ötödik alkalommal vett részt. Változatos, érdekes 

programokat szerveztünk alsó és felső tagozaton a fenntarthatóság jegyében. A meghirdetett 

pályázatokon részt vettünk tanulóink színvonalas, kreatív munkáival. Programjaink a javasolt 

óratervek és célkitűzések figyelembevételével valósultak meg. 

Állandó, hagyománnyá vált programjaink: Gondold újra! – Hulladékból hasznosat, Kert-

kóstolgató, Kertész-kezek, Egészségvédelem, Fenntartható fejlődésre nevelés – Teremtés hete 

Kreatív újrahasznosítás feladatát minden osztály a maga ötlete alapján valósította meg. 

Sokféle hasznos, érdekes tárgy készült hulladékból. Az alkotómunkát megelőzte a téma 

részletes átbeszélése az újrahasznosítás fontosságáról és lehetőségeiről. 

Ezen a héten készült ceruza- és játéktartó papírgurigából, Öko-zacskó bevásárláshoz, 

fűszertároló üvegfestéssel dekorálva, fejlesztő- és ügyességi játékok. 

 

                 

 

           



                      

 

Az iskola zöld növényinek gondozása, valamint az iskolaudvar kertészeti rendezése 

folyamatos feladatunk a tanévben. A Fenntarthatósági témahéten kiemelt programunk a 

virágos növények ültetése, locsolása, gyomlálás és a szemétszedés. Tanulóink nagy 

lelkesedéssel végzik ezeket a feladatokat.    

 

     

 

A magaságyásba különféle zöldségmagokat vetettünk. A gyerekek folyamatos feladata az öntözés 

és a gyomok kiszedése. Megfigyelhetik, és ezáltal tapasztalatokat gyűjthetnek a konyhakerti 

növények fejlődéséről, valamint kialakul bennük a felelős, gondozói magatartás és az egészséges 

táplálék iránti igény.  

 

 



             

 

Felső tagozat szép eredménnyel szerepelt a számukra szervezett fenntarthatósági 

programokon. A 8.a osztályból 3 tanuló részt vett a Zöld Okos Kupán. A csapatunk a 

vármegyei döntőn 6. helyezést ért el. 

Iskolánk képviseltette magát az orosházi Táncsics Mihály Gimnázium által szervezett ÖKO-

EU Napon. Az előzetes feladat részeként a FöldFedezők csapata készített egy prezentációt, 

amely Orosháza értékeiről szól. A célunk az volt, hogy rávilágítsunk arra, hogy őseink 

örökségét őriznünk kell, hogy magyarságtudatunk megmaradjon. Ez a hagyományőrző 

tevékenyég kéz a kézben jár a fenntartható életmóddal. 

Pályázati anyagunk különdíjas lett; valamint az Orosháza Hét programsorozat keretében több 

alkalommal megtekinthető volt. 

Az Európai Unió kincsei témakörben szervezett vetélkedőn csapatunk 2. helyezést ért el. 

Délután részt vettünk egy interaktív „ZÖLD” tanítási órán, ahol a gyerekek még tovább 

mélyíthették a témával kapcsolatos tudásukat. 

 

       

 

A Diákok és tanárok a fenntarthatóságról - Kutatási programban iskolánk pedagógusai 

és alsó tagozatos tanulói vettek részt a témáról alkotott vélemények megosztásával. 



                 

 

Írj szabadon! – irodalmi pályázatra alsó és felső tagozatos tanulóink tollából született pályamű. 

 

                             

 

Élet a levegőben – rajzpályázat témája, a levegő élővilágának ábrázolása az alsó tagozatos 

osztályokban vizuális technikák alkalmazásával valósult meg. A rajz készítését megelőzte a téma 

átbeszélése és videó megtekintése a levegő élővilágának fontosságáról, sokféleségéről és 

szépségéről, valamint az emberi- és környezeti hatásokról. A hasznos madarak, valamint a 

beporzó rovarok védelme fontos feladatunk egész évben. Mit tehetünk ezért a közvetlen 

környezetünkben, erre kerestünk választ vizuális megjelenítéssel. 

 

        

 

 

 



Iskolánk Orosháza város központi részén, egy hatalmas piactér mellett helyezkedik el. Ez a 

terület egy szélcsatornában fekszik, ami azt eredményezi, hogy minden piaci nap után a szél 

temérdek mennyiségű szemetet hord szét. Ráadásul többnyire az ökoszisztémára kifejezetten 

veszélyes hulladékokról, műanyag csomagolóanyagokról van szó.   

  

Városunkban rendszeresen takarítják a köztereket, de ezzel a helyzettel képtelenség lépést 

tartani. Éreztük, hogy ez ellen tennünk kell!   

  

Csányi Vilmos szavaival élve: „Ha valaki nem tekinti tulajdonának a természetet, hanem érzi, 

hogy annak csupán értelmes része, könnyen el tudja dönteni, hogy mit szabad és mit nem.”  

  

Mi tudjuk mi a dolgunk! Munkához láttunk, és összegyűjtöttük iskolánk közvetlen 

környezetében a szemetet. 

 

    
 

 

A témahét programjaink tervezésekor a fenntartható fejlődés problémájának megismertetését 

és a lehetséges megoldásokon való közös munkát tekintettük a pedagógiai tevékenységünk 

mozgatójának Az egész iskolát megmozgató gyakorlati tevékenységek szervezésével 

tanulóink újabb ismeretekkel gazdagodtak, ezzel segítve a környezettudatos magatartásuk, 

ökotudatos szemléletük és a fenntartható fejlődéshez szükséges kompetenciájuk kialakítását. 

 

„A világ olyan gyönyörű, hogy egyre nagyobb felelősség embernek lenni.”  - Szabó Magda 
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